

Відгук

зовнішнього стейкхолдера Чолої Марини Станіславівни на освітньо-професійну програму спеціальності 014 Середня освіта (Інформатика) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти кафедри інформатики та інформаційних технологій Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка

Важливим завданням підготовки здобувачів вищої освіти з предметних спеціалізацій 014.09 Середня освіта (Інформатика) і 014.04 Середня освіта (Математика) є підготовка конкурентноспроможних фахівців з високим рівнем професійної кваліфікації, методичним і дидактичним досвідом, здатністю розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час виконання своїх професійних обов'язків.

Забезпечення професійної підготовки майбутніх фахівців здійснюється випусковою кафедрою інформатики та інформаційних технологій Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка відповідно до освітньо-професійної програми (ОПП) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Середня освіта (Інформатика та Математика)», яка складена згідно з відповідними нормативними документами.

Структура ОПП, перелік нормативних та вибіркових дисциплін, загальних та фахових компетентностей повністю відповідають її меті щодо забезпечення фундаментальної теоретичної і практичної підготовки фахівців для набуття здатності виконувати професійні завдання і обов'язки в галузі інформатики та інформаційних технологій, математики, педагогіки і методики середньої школи.

Освітній процес здійснюється якісним кадровим складом, який повністю відповідає профілю дисциплін ОПП. Для забезпечення процесу науково-педагогічними працівниками розроблено достатню кількість навчальних і

навчально-методичних матеріалів; у вищому навчальному закладі наявна належна матеріально-технічна база.

Щодо удосконалення змісту ОПІ можна поради́ти поси́лити фахову підготовку бакалаврів шляхом збільшення кількості годин для інформатичних дисциплін, пов'язаних з сучасними напрямками вивчення інформаційних технологій у школі, таких як: робототехніка, веб-дизайн, а також олімпіадні задачі з інформатики та програмування.

Завідувач науково-методичної лабораторії
інформаційно-технологічної освіти
Комунального закладу
«Кіровоградський обласний інститут
післядипломної педагогічної освіти
імені Василя Сухомлинського»

Підпис М. С. Чала

засвідчено



М. С. Чала

*Залеж. Качмарчук
М. Черев*